

Большой праздник культуры в колхозе

Замечательную инициативу проявил областной объединенный театр казахской драмы и русской музыкальной комедии, коллектив которого решил взять культурное шефство над колхозом-миллионером им. Ленина, Сайрамского района.

В прошлом году в колхозе было начато строительство клуба. Около полумиллиона рублей было израсходовано на это сооружение. И вот клуб готов. Большой зал на 500 мест расписан яркими национальным орнаментом, стены украшены портретами руководителей партии и правительства. В зале много электрического света, льются из стенных бра и большой свисающей с потолка люстры.

С большой радостью приходят в свой клуб хлопкоробы колхоза им. Ленина. Клуб стал главным центром культурно-массовой работы в колхозе.

С удовлетворением узнали колхозники о том, что коллектив областных театров решил взять шефство над ними и с нетерпением ждали дня встречи с шефами. И

вот этот день настал. Артисты приехали в колхоз 22 марта.

Перед началом концерта выступил с информацией о работе театра режиссер тов. Ордабаев. Он рассказал колхозникам о том, как театр, выполняя исторические постановки ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, работает над созданием высокохудожественных и высококачественных спектаклей: коротко познакомил колхозников с содержанием пьес «Калиновая роща», «Ибрай Алтынсарин», «Абай», «Трембита», «Рядом с тобой», «Морской узел», которые в этом сезоне поставили театры.

Свой первый шефский концерт артисты начали показом третьего акта из пьесы «Калиновая роща». Зрители горячо аплодировали замечательной игре заслуженных артистов республики т.т. Дюсенова, Абдуллиной, Байменова, артистам т.т. Ергалиеву, Шанину, Дюсековой, Утебаеву.

С интересом смотрели собравшиеся отрывки из оперетты «Трембита» с участием заслуженных артистов Башкирской АССР т.т. Милеева и Губчевской, артистов Аренового и Ринанского.

Много аплодисментов выпало на долю исполнительниц казахских песен, заслуженных артисток Казахской ССР т.т. Абдуллиной и Серикбаевой, артистке Саянтаевой, исполнителей казахских песен под аккомпанемент домбры заслуженного артиста республики т. Дюсенова, артиста т. Утебаева и других.

Более двух часов длился первый шефский концерт, явившийся большим праздником культуры колхозного села.

26 марта состоится очередной выезд. Коллектив казахского драматического театра покажет хлопкоробам свою новую большую работу — пьесу «Ибрай Алтынсарин».

Н. АНДРЕЕВА.